
 

 

 
 

RESULTADO DA PESQUISA INSTITUCIONAL 2021 
FACULDADE FACCON – DOCENTE 

 
 

Avaliados 

Resultado de 
satisfação 

Satisfação com FACCON 100% 

Sala de Aula 100% 

Laboratórios e Equipamentos 85,71% 

Portal web FACCON 100% 

Biblioteca  71,42% 

Banheiros 100% 

Lanchonete 85,71% 

Limpeza 100% 

Sala dos Professores 71,42% 

Instalações Gerais 100% 

Programas e Eventos 85,71% 

Benefícios  71,42% 

Salário 100% 

Programas Institucionais (NEP – Núcleo de 
Pesquisa e Extensão) 

85,71% 

Coordenação 100% 

Direção 85,71% 

Eventos Institucionais 85,71% 
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